
［ ４：強くそう思う　　　３：そう思う　　　２：あまりそう思わない　　　１：まったくそう思わない ］

4 3 2 1 無答

１ 教育活動一般 1 学校は，学校の教育目標をはっきり示している。 27.9% 59.7% 10.4% 1.9% 0.0% 3.1 3.2

2 学校は，農業文化祭・体育祭等の学校行事が充実している。 48.1% 39.1% 11.3% 1.6% 0.0% 3.3 3.5

3 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 25.7% 56.7% 15.7% 1.9% 0.0% 3.1 3.1

4 学校は，髪型・服装・生活態度等について熱心に指導している。 57.2% 38.5% 3.9% 0.5% 0.0% 3.5 3.5

5 学校は，健康管理のための情報を提供してくれる。 28.9% 51.0% 18.6% 1.5% 0.1% 3.1 3.3

6 学校は，進路について生徒や保護者に適切な情報を提供してくれる。 41.1% 47.7% 10.1% 1.1% 0.0% 3.3 3.4

7 先生達は，親身になって悩みや相談にのってくれる。 30.0% 51.7% 14.7% 3.5% 0.1% 3.1 3.1

8 各種委員会は積極的に活動している。 29.7% 53.8% 13.5% 2.8% 0.2% 3.1 3.1

２ 学習活動 9 先生達は，内容がよく理解できるように授業してくれる。 17.4% 55.3% 23.4% 3.9% 0.0% 2.9 3.0

10 授業の進度（速さ）は適切である。 21.2% 58.5% 17.2% 3.0% 0.0% 3.0 3.0

11 先生達は，教科に関する個人的な質問に熱心に対応してくれる。 28.4% 53.5% 16.1% 1.9% 0.0% 3.1 3.1

12 先生達は，適切な課題を与え，家庭学習の充実を図っている。 25.4% 57.6% 15.5% 1.5% 0.0% 3.1 3.0

３ 教育環境 13 学校では，生徒・職員がともに意欲的に清掃活動に取り組んでいる。 30.0% 55.9% 11.8% 2.3% 0.0% 3.1 3.2

14 学校は，教育に必要な施設・設備が整っている。 34.6% 48.3% 14.4% 2.5% 0.1% 3.2 3.2

15 学校は，危険箇所への配慮があり，安全である。 33.0% 55.7% 10.1% 1.2% 0.0% 3.2 3.2

４　自分について 16 学校には友達もいて，楽しく登校している。 56.7% 37.4% 4.5% 1.3% 0.1% 3.5 3.5

17 自分から進んであいさつしている。 45.8% 47.2% 6.3% 0.7% 0.0% 3.4 3.4

18 頭髪・服装等について高校生らしい身なりをしている。 52.9% 44.1% 3.0% 0.0% 0.0% 3.5 3.5

19 社会のルールや学校の規則を守っている。 51.3% 45.5% 2.9% 0.2% 0.0% 3.5 3.5

20 積極的に部活動に取り組んでいる。 52.3% 36.2% 8.5% 2.9% 0.1% 3.4 3.4

５　人権問題について 21 周囲や相手のことを思いやって生活できている。 41.7% 53.0% 5.0% 0.2% 0.0% 3.4 3.4

６　環境問題について 22 環境問題に関心があり、何らかの取組(小さいながらも平素心掛けていることなど)を実践している。19.1% 54.4% 21.7% 4.7% 0.1% 2.9 3.0

７　主権者教育について23 あなたは政治や選挙に関心があり、自ら社会への参画を目指していますか。 18.2% 43.4% 29.2% 9.0% 0.1% 2.7 3.2
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